

AUTHOR: No author available SECTION: NATION PAGE: 13 PRINTED SIZE: 68.00cm² REGION: KL MARKET: Malaysia PHOTO: Black/white ASR: MYR 1,505.00 ITEM ID: MY0062319413



25 JAN, 2025

TNB engages property owners stuck with hefty bills due to crypto mining tenants



Sin Chew Daily, Malaysia

Page 1 of 2

租戶挖礦60業主冤背債

國能接洽業主尋解決方案 提醒申請轉名免責

(八打灵再也24日讯)针对星洲日报此前 的租户挖矿连累业主背负电费的报道,国能已联 络霹雳州务边区国会议员陈家兴办公室,并计划 与每位受影响的业主接洽,以寻求友好解决方 案。

国能发文提醒业主,在新租户进入物业时,先向国能提交申请转名手续(Change of Tenancy),以免日后为电力账户出现争议或责任问题。

有关账单或账户问题,客户可通过国能关怀热线脸书"TNB Careline"(24小时),或致电:1-300-88-5454(周一至五上午8时至晚上7时;公共假期及周末上午8时至下午5时)。

本报于1月23日的"租户挖矿60业主冤背债,一受害者被追120万电费"的报道引起关注。

报道指出,由于出租店铺或房屋遭不法之 徒偷电进行比特币挖矿活动,60名业主无辜遭殃 被追讨巨额欠款,其中一名受害者甚至被追讨达 120万令吉款项。

多名受害者除家兴、新邦波赖州议员黄彩 仪和阿斯达卡州议员黄天荣的协助下召开记者 会,叙述各自的遭遇。